

郑事

东区房产交易到新地方办理 郑州市房地产郑东新区交易中心正式启用 位于黄河南路与宏图街交叉口西南角

昨日,随着“综合服务进大厅、便民服务进社区”活动的启动,郑州市房地产郑东新区交易中心正式启用。集产权交易、资质备案、抵押登记、初始登记、二手房交易、物业企业管理、租赁管理、优质楼盘展示、各类基金缴纳、各种税费征收等“十位一体”的综合服务平台投入使用,在郑东新区买房、卖房需要办理手续的市民,“足不出楼”即可一站式办结。

市房地产郑东新区交易中心位于

黄河南路与宏图街交叉口西南角,一层为银行金融服务区域,二层为郑东新区精品楼盘展示区,市民可以在这里集中对比选房、现场订房,三层为房地产业务交易办证综合服务大厅,设置了联合审批办公室,除了各种服务窗口外,内部配置有监控系统、声控系统、现场声音采集系统、服务评价系统及复印打印、饮水机、电视、残疾人专用车和专用洗手间等。

据介绍,市房管局郑东新区直属分

局于2003年成立,主要负责郑东新区规划范围内的房地产资质、规模、预售、抵押、交易、产权、市场监察、物业等管理工作。2005年建成了郑东新区首家办证大厅,2006年和2007年办证大厅连续两次升级,2010年郑东新区房地产交易中心搬迁至民生路与祥盛街交叉口至今。从昨日起,在郑东新区买房、卖房需要办理相关手续的市民需要到目前新的地方办理业务了。

郑州晚报记者 胡申兵



打电话有惊喜

快车道红灯 人行道依然是绿灯



快车道上亮起了红灯,而人行道上亮起绿灯,到底该不该走过去?不少市民一头雾水。好几天来,由于福元路玉凤路交叉口四个方向的红绿灯出现故障,让市民造成了很大不便。据了解,这种状况已经持续了四五天了,附近的居民及商户希望有关部门尽快到现场查看,并及时对信号灯进行维修。

郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 王先生(稿费50元)

没考好被妈妈吵 还担心爸爸回家收拾他 10岁孩坐上公交不下车

昨日上午,B1车长郑彩霞驾驶B1车回到终点站时,一位10多岁大的小男孩怎么也不下车。郑彩霞觉得事情不对劲,便把孩子领到了调度室。

在大家的一再示好下,小男孩说出了自己的名字和年龄,至于为什么坐车?想去哪里?家在哪里?小男孩怎么也不说,此时调度员想起自己的孩子前日告诉他考试考了59分,自己还狠狠地吵了孩子一顿。

“你今年期末考试考了多少分啊?”这问题刚问完,孩子小嘴一下子撇得老高,紧跟着就哭了起来。在调度员的再三劝慰下,孩子说了自己出来的缘由。原来小男孩因为这次期末考试没考好,被妈妈狠狠吵了一通,本来说好的考完试给买的玩具飞机也不给买了,还说要等孩子爸爸回来后收拾他。小男孩一时害怕就自己从家里跑了出来。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮

2岁孩口吐白沫高烧晕倒 车长救急

上车时还自己拿着钢镚投钱,谁知过了20分钟后口吐白沫翻着白眼晕了过去。

昨日下午2点多,车长林峰驾驶着81路车走到京广路和航海路时,一对老夫妻抱着一个2岁左右的小孩,孩子口吐白沫,翻着白眼,已经昏迷。对这个孩子,林峰有印象,就在20分钟前,这个可爱的孩子还拿着一个钢镚上车投钱。

前面正好是个红灯。林峰一脚油门闯了过去,送完孩子到医院后,林峰赶紧又开车送乘客到火车站。跑完这趟车后,林峰再次赶到医院,孩子的体温还在升高,41℃,等到孩子的妈妈也赶到了医院,林峰这才离开。

郑州晚报记者 张华
线索提供 杨先生(稿费50元)

《郑州轨道交通1号线通车纪念》专题邮册 今起接受微信和电话订购



为纪念郑州市轨道交通1号线开通试运营,郑州市轨道交通有限公司和河南省集邮公司、郑州市邮政联合发行的《郑州轨道交通1号线通车纪念》专题邮册,今日开始接受微信和电话订购。这套邮册集

观赏性、纪念性、收藏性、保值性和实用性于一体。

《郑州轨道交通1号线工程通车纪念》专题邮册总发行量3000册(带编号),每本定价268元,每人限购5本。今日起至31日为订

购时间,大家可以通过微信和电话订购的方式进行订购,其中微信订购2000套,电话订购1000套。如有疑问,大家可以拨打0371-61003070咨询。

郑州晚报记者 徐智慧

老周的酒瓶情结 曾经是“醉鬼”,现在爱收藏酒瓶



20年前,如今50岁的周国君每天要喝下小半斤白酒才能睡下,如今,他滴酒不沾,就连老父亲的生日也不例外。7年前,因工作需要,他不得不限制饮酒,从那时起,收藏酒瓶就成了他的精神寄托。目前他存的不同品牌的酒瓶,有5000多个,成为河南省已知的收藏酒瓶最多的人。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

酒瓶摆了满屋

在老周5平方米的储藏室里,两个陈旧的书桌和一个书架上,放着大大小小,形状各异的300多个酒瓶。

“这些是我收藏的精品,每天我都会过来看看,看到它们,就觉得特别的开心。”老周一件一件把玩着桌子上的瓶子。

“这是1978年的仰韶酒瓶,为了保持酒瓶的完整,我到现在都没舍得喝。”老周拿起一个陶瓷酒瓶,瓶身用牛皮纸

断了20年的酒瘾

老周今年刚过50岁,年轻时当工人,那时,他常和朋友约在一起喝酒。后来酒瘾渐大,酒就成了每天的必需品,“不喝酒就根本睡不着觉”。老周的妻子说,那时老周每天晚上回家都是一身酒气,有时喝多了还会吐在床上,让她不堪其苦。

7年前,老周在夜里巡逻时,看到一位男子,醉酒后倒在路边,酒精中毒加上天冷,竟冻死在路上。这对他打击很大。“人

包裹,纸已泛黄,瓶口的瓶封还没打开。“这个是为百岁寿星特制的酒,我一个朋友专门给我留的,专门招待外宾备的酒。”老周一件一件地展示着桌子上的酒瓶,话语里透着自豪。

老周说,他储藏室的300个瓶,只是一小部分,他的全部“家底”加起来超过5000个。有人找他,要花5000元钱买他一个上世纪70年代的酒瓶,他不卖。

一旦走了,一个家可能就完了。”他从此决心断酒。“但我对酒有爱好,我几十年前喝的酒瓶,一直存着,看到酒瓶,我就回忆起了很多往事。”老周说。戒了酒后,他把收藏酒瓶当成一件重要的事去做。

他从强迫戒酒渐渐地断掉了饮酒的念头,直至后来连老父亲的生日,他也是滴酒不进。昨日,他对记者说,春节近了,希望大家少喝点酒。

线索提供 岳永淑(稿费50元)